



2022横渡钱塘江活动将于8月21日举行,游泳技能测试正在进行中

手慢无:首批数千名额两分钟抢完

再集结:钱报“小时泳士”待出发



2020年横渡钱塘江大型健身活动

本报记者 李文瑶 杨静
摄影 林云龙 魏志阳

“横渡钱塘江的名额,你抢到了吗?”这阵子杭城天气火热,同样火热的还有2022横渡钱塘江活动的报名。报名通道开启后,短短两分钟,数千名额被全部抢光。

目前还没报成功的游泳爱好者先别灰心,8月1日上午十点将释放第二波名额,赶紧准备起来!

横渡母亲河活动超火爆 有人停个车名额就没了

2022横渡钱塘江活动将于8月21日在杭州市滨江区奥体中心外市公安局水上交通分局码头与上城区钱江新城“城市阳台”之间江面进行。为呼应亚运主题,本次活动总人数设定为2022人,共设大众横渡组1922人、精英挑战组100人,由杭州市体育局主办,杭州市水上救生协会承办。

7月27日上午十点,活动在微信公众号“杭州体育”、浙里办App开始首次报名,仅开抢两分钟就有游泳爱好者来向钱江晚报·小时新闻记者爆料:“今年也太火了!两分钟就抢完了!”

95后小俞就是没能报上名的游泳爱好者之一,本想着今年报名“大众横渡组”挑战下自己,结果抢名额的时候刚好在停车,再想进入报名界面时,显示的都是“该场馆报名名额已满,请更换其他场馆”。

首次报名有一千多个名额释放,咋会这么难

抢?小俞每个场馆都试了试,即便换到离家最远的大关游泳健身中心,还是名额全满的情况。

为何今年报名如此火爆?钱江晚报·小时新闻记者联系了杭州市水上救生协会常务副会长张宪丰,他表示去年受疫情影响,原本已经发布启动通知的横渡活动最终没有举办。不少游泳爱好者前阵子纷纷来打探今年情况,报名信息一出,大家早已准备妥当,“所以今年名额抢得特别快。”

据悉,已预报名成功者今明两天可在线预约指定场馆测试游泳技能。大众横渡组的选手男性要求在25分钟内游进800米,女性要求30分钟内游进800米;精英挑战组的男选手则要求在15分钟内游进1000米,女选手要求在18分钟内游进1000米。只要通过现场测试,就可以参加8月21日的横渡活动。

那些没能报上名的游泳爱好者还有机会吗?8月1日上午十点,微信公众号“杭州市水上救生协会”将进行第二次线上报名,并于8月2日、3日进行泳技测试。所以这次没能报上名的小伙伴记得关注8月1日的报名,争取圆梦钱塘江。

20人渡江方阵初步集结 钱报“小时泳士”整装待发

杭州有组织的大规模横渡钱塘江活动从上世纪六十年代开始,如果算上大家自发的横渡活动,历史就更长了。7月16日是毛主席畅游长江纪念日,当时每年7月中旬,杭州都会举行渡江活动周,上千人下水畅游,上万人围岸观赏。这样的盛况一直持续到了1994年,钱塘江两岸因修建抗咸工程而中断。

2006年,在相关部门的努力下,这项中断多年的杭城群众体育明星赛事再度登场,并且一推出就受到热捧,成了代表杭州人民品质生活的品牌赛事之一,参加名额越来越紧俏,往往推出后没几个小时就报满。对于每位参与者来说,横渡钱塘江不仅仅是一次简单的游泳活动,是自我的挑战和实力的肯定,是外地人游览杭城的新方式,也

是本地人享受亲情的又一场所。

分享你的游泳故事,当钱报“小时泳士”横渡钱塘江……钱江晚报每年参与横渡钱塘江活动报道,自2019年起还组建钱江晚报·“小时泳士”横渡团参加横渡,今年将继续组建20人团队畅游母亲河。报名信息一出,收到了热烈的反馈,大家在后洋洋洒洒地抒发对钱江晚报·小时新闻、对钱塘江、对游泳的热爱。

包自阳是杭州市中医院肾内科主任医师,自从四年前喜欢上游泳,每天坚持游泳健身。今年4月作为浙江中医医疗队参与了援沪抗疫,虽然每天工作量大,但仍然精力充沛,他觉得得益于平时的锻炼。“我以前体重超重,通过锻炼成功减到标准体重。我的专业是中医肾病,针对慢性肾病这一特殊群体,结合游泳健身心得,研究了一套适合慢性肾脏病病人的个性化健身方法,深受患者喜爱。希望成为钱江晚报·‘小时泳士’,为了身体健康,也为杭州亚运会加油。”

一位90后姑娘帮老爸来报名,说自己的泳技是小时候爸爸在富春江里教的,“宽阔的脊背能把我载出去好远,也是在他的影响下,我掌握蛙泳并能自己在水中畅游。最近,坚持锻炼的老爸瘦了18斤,减去了啤酒肚,所以我想给他报个名,希望他能在钱塘江再次享受游泳的快乐。”

14岁的李家绮向大家分享游泳带给自己的变



2020年横渡钱塘江

化:很小的时候,每次洗头都怕水。为了使自己能勇敢地把头埋在水里不哭不闹洗头,在妈妈的建议下去学游泳。从开始的不敢下水,到慢慢能在水里憋气,身体不由自主地浮起来,后来练着练着就爱上了游泳这项运动,学会了坚持,结交了许多好友,还参加很多游泳赛事。现在游泳是自己最喜欢的运动,而且会继续游下去……

还有不少亲子档纷纷表示,希望今年夏天能和孩子在钱塘江留下独特的亲子回忆。目前,20人钱报“小时泳士”方阵已初步集结,通过测试后将一起与横渡大部队向钱塘江发起挑战。

